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Београд -- Лидер ЛСВ-а Ненад Чанак каже да ће присуствовати свечаности поводом
инаугурације председника Србије Александра Вучића, али да неће гласати за владу Ане
Брнабић.

  

  

Чанак је рекао да је реч о инаугурацији председника државе, који је, свидало се то
некоме или не, добио убедљивом већином изборе и ово је, рекао је он, инаугурација
воље већине грађана Србије.

  

"Наравно да идем на инаугурацију, добио сам позив, а основна пристојност налаже да се
на такве позиве одговори", казао је Чанак за телевизију Н1.

  

Он је рекао да Лига сигурно неће гласати за владу Ане Брнабић и то, каже, из неколико
разлога.

  

"Први је то што је она као министарка државне управе и локалне самоуправе допринела
у великој мери централизацији Србије, то јест, даљој централизацији, да будем
прецизнији. Примери су то што је најавила да ће држава затварати школе са малим
бројем ученика, затим, Изменама закона о финансирању локалних самоуправа додатно
је умањен износ дела прихода од пореза на зараде који остаје локалним самоуправама",
казао је лидер ЛСВ-а.
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Он је рекао и да уколико Ана Брнабић покаже слух за децентрализацију, за економске
промене које ће оживети Србију ван града Београда "онда можемо разговарати о некој
подршци".

  

Чанак је објаснио и да ће ЛСВ предложити низ законских предлога и да ће он лично
затражити састанак са Аном Брнабић како би јој све предочио.

  

"Ми ћемо похвалити оно што буде добро, али ћемо бити и најоштрији критичари. За сада
Ана Брнабић нема нашу подршку, али то може да се промени. Постоје многе ствари које
могу да се ураде одмах, као што је осуда ометања скупова на којима се приказују
филомови који приказују суживот на Косову. Ми смо дошли у ситуацију да забрањена
клерофашистицка организација преузима одговорност за ситуацију у Нишу, а да Уставни
суд не реагује", каже он.

  

Чанак је рекао и да сматра да будућа премијерка нема утицај у владајућој странци, али
има кредибилитет функције управо онолико колико сама, каже, буде тој функцији дала
кредибилитет.

  

Казао је и да ће давање кредибилитета њеној финкцији зависити од њене
аутономности, те да, како је рекао, ако "буде пука марионета Вучића, то неће дати
никакве резултате".

  

Он је рекао и да је сигуран да она то неће бити, из једноставног разлога, "јер марионета
Александра Вучића не би могла да води Владу, а ову Владу мора неко да води, иначе ће
се све расути у страх и пепео. Верујем да ће својом стручносћу наметнути кредибилилет
функцији коју ће обављати, али нам остаје да видимо у ком правцу ће ићи њена влада",
закључио је Ненад Чанак.

  

Прочитајте ВИШЕ:

  

Чедомир Јовановић: Присуствоваћу инаугурацији Вучића, у знак поштовања према
земљи
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http://www.nspm.rs/hronika/cedomir-jovanovic-prisustvovacu-inauguraciji-vucica-iz-postovanja-prema-zemlji.html
http://www.nspm.rs/hronika/cedomir-jovanovic-prisustvovacu-inauguraciji-vucica-iz-postovanja-prema-zemlji.html
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(Танјуг) 
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